
 

Notulen ALV GroenLinks Amsterdam Nieuw-West woensdag 19-04-2023 20:00. 

 

• Auteursrecht: Alleen bedoeld voor intern gebruik GROENLINKS 

• Bestuur (V=Voorzitten) (N=Notulen) (A=Afwezig): 

◦ Kurano Big (aspirant Voorzitter) 

◦ Vincent Jacobs (algemeen bestuurslid) 

◦ Wouter van Ouwerkerk (Penningmeester) 

◦ Dion Dresschers (secretaris) 

• Status: Concept 

• Versie: 2023-04-19_23:40 

• Locatie: Podieum, Abraham Staalmanplein 12 te Amsterdam 
 
 

 

Aanwezig  

• Wouter, Kurano, Tom, Vincent, Frank (woont in Weesp, heeft geen stemrecht meer voor 

Nieuw-West), Annekee (geen Nieuw-West), Hans, David, Esther, Dion, Sarah (online). 

Opening 
Opening door de aspirant voorzitter Kurano Bigiman.  

Goedkeuring notulen 

De notulen van vorige ALV (2023-01) waren niet meegestuurd, deze worden de volgende keer meegestuurd. 

Benoeming Kurano Bigiman als voorzitter 

Kurano stelt zich voor. Het publiek heeft nog wat vragen aan de aspirant voorzitter. 

 

Vraag: Je bent geinterviewd door D66 Amsterdam. Hoe vond je dat, en wanneer heb je besloten om voor 

GroenLinks te gaan? 

Antwoord: Ik ben al 20 jaar GroenLinks lid, maar in het stuk werd ik onterecht ingezet als D66 lid. 

 

Vraag: Waar woon je? 

Antwoord: Bij het Allebee Plein, ik ben een buurtgenoot van Larissa. 

 

Vraag: Wat zijn je plannen als voorzitter? 



Antwoord: Ik wil de afdeling versterken. We staan nog niet op de kaart, we gaan goed, maar wat kunnen wij 

nog beter bieden aan andere stadsdelen. Ons op de Amsterdamse kaart zetten. 

 

Vraag: Waarom ben jij de persoon die dit kan doen? 

Antwoord: Ik ken Nieuw-West en het is echt mijn buurt. Het is mijn stadsdeel geworden. Het is heel divers. Ik 

ben lid van, en heb verschillende ervaringen als bestuurslid, als voorzitter. Ik dekn dat we dat goed in kunnen 

gaan zetten). 

 

Vraag: Hoe kijk je aan tegen de samenwerking met de PvdA? 

Antwoord: Als open staan voor samenwerking, dan ben ik dat ook.  

 

Vraag: Ben je voor of tegen betaald parkeren? 

Antwoord: Voor. 

 

Vraag: Wat zijn je hobbies buiten klassieke talen? 

Antwoord: Politiek volgen, ook van andere landen. Podcasts luisteren. 

 

Vraag: Hoe sta je tegenover samenwerking met andere partijden zoals SP en Partij van de Dieren? 

Antwoord: Als de rest goede voorstellen hebben die in ons straatje passen, dan is dat prima. 

 

Vraag: Wat is het belangrijkste punt dat je over een jaar bereikt wilt hebben? 

Antwoor: Zichtbaarheid van Nieuw-West binnen Amsterdam is punt 1. Veel activiteiten te ontplooien is een 

van de leidende dingen. 

 

Stemming Kurano Bigiman 

Frank en Annekee zijn de stemcommissie. Op Stembriefjes kan gekozen worden voor: 
 
 

o Ik stem in met de benoeming van Kurano Bigiman als voorzitter. 
 

o Ik steun geen der kandidaten. 

 

Annekee en Frank besluiten 10 stemmen voor en geen stemmen ‘Ik steun geen der kandidaten). 

 

Kurano Bigiman is daarmee voorzitter van GroenLinks Amsterdam Nieuw-West! :) 

 

Begroting 

 

Wouter presenteert de Begroting van 2022. Sarah kijkt online mee als kascommissie. 

 



In de Verklaring op de Kascontrole van 2022 van de Kascommissie Nieuw-West geeft schriftelijk op 19 februari 

2023 aan: 

 

“De kascontrolecommissie, bestaande uit Sarah Biddle en Paulus de Wilt heeft de 

financiële stukken over 2022 bekeken, de boekingen gecontroleerd en alles in orde bevonden.” 

 

Wouter verklaart de Jaarrekening 2022, met en geeft daarbij ook de belangrijkste punten aan: 

Er is minder geld binnen gekomen. 

Gemeenteraadsverkiezingen worden uit de campagnefonds gefinancierd, dus er is minder uitgegeven. 

 



 

Analyse verkiezingen 

Annekee geeft een analyse van de laatste Provinciale Staten verkiezingen in 2022. 



Afsluiting 

De ALV is hiermee afgesloten.  

Hapjes en socializen 

 


